3aBAaHHA NiA Yac KapaHTUHY

306.04 no 10.04.2020 poKy

Bunutena 2 — A knacy Kypuk 10.C.

YutaHHA

1. Yntatn onosigaHHA i BiANOBIiAATKU HA 3aNUTaHHA.

2. Nepeka3ysaT onoBigaHHA 6IM3bKO A0 TEKCTY.

TuxaTnii nigens

Xoauts miBesn n0 nonsip'io. Mobauns sik 8
paiinyry Gapsucty Ha HeGi | eMieTbeA: 14
-V MeHe XBICT Tauii camuii GapBHCTHiA, 20 |
Kpallyuil, HiX patyra. 23 |
Ta ock nimos nour. 3aMo4HB MUXaTOMY 129 |
MiBHEBi XBOCTA. 3BHC XBICT aX 710 3eMJIi. | 36 |
CopomHO cTano niBHesi, BTik Bin Ha cigano | 43
ii Ginble HikoMH HE XBANUBCA. |48 |

(B. CyxoMmuHCbKHit)

* [1]o noGayus nisers Ha Hebi?
* UnM XBaHBCA NMiBEHb
* [Ilo 3amozifB Aou MHXATOMY TiBHEBI?

@ Xnio
*ﬁn Xaputon nonpocus Muxaiinuka npH- s
HECTIH 3 MArasuHy X1i0. X/IOMYMK WBHAECHBKO 1|
MOBEPHYECS JIONIOMY Ta H KayKe: U§_

- Jixycio, 4 BaMm kynus x1i6a, a cobi -XaasH. |24_ |

51 mywe mobnio xanBy, a Ge3 xmiba moxkna |32 |

obiryca. 133 |

Jens 1B Muxaiinuk xansy, Asa ani iB Muxaii- |40 |
WK XaNBy, @ Ha TPeTiil HE BHTPHMAB i MOBHTE 4
crapoMy: 50

- Jlinycio XapHToHe, Xo4eTe, 1 BilaM Bam 56
CBOIO XaNBy, @ BH MEHi — X04 luMaToyok xmbal.. |64

- Azie K TH, BHYYKY, Ka3as, o 6e3 xi1ida 72
MoxkHa obiiftucs? 74

- MoxHa, - 3iTXHYB MUXaHIHK, - ane He {79
JIOBLUE J{BOX JIHIB. _82—

= [Ipo me nonpocus ain Xapuron Muxaiinuxa?
= [llo xynmus cobi Muxaitmnk?
* Slka ro0BHA YMKA LBOTO OMOBIiAAHHAT
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Crorosni Moi iMennHH. Mama nozapysana 6 |

MeHI JukeMnep, a cecTpuuxa — cobauky [Lkuny. 12 |
S1 cupoky i wexaio ua rocreii. Ix npuiize uersepo: 121
Ouneuka, Mapiuka, Hacreuka ta IOpunk. 26

Ha ctoni yaiiHuK, 9aiuky, gepeursi, kommuakn |32

3 kpeMoM. Haii Gy1eMo MHTH 3 YOPHUUHUM ke- (39
moM. [ToTiM 7 moKaxy Apy3aM MyIbT(HinbM 45
«Tom i Jlkepin. Bonwu itoro ayxe 1100:s7h. 152

= [Ifo moaapyBa/IH pijiii AIBYHHIL Ha iIMCHIHNUT
= X1o npuiine Ha iMeHIEN?

* Illo croirs Ha croni?

= A axi MyneThizemi mooui tH? Poskau.

Kaska npo niHuBMi Benocunen

B opgHoro i WHB @ Bin 6ys

. konsopy. Benocunen 6ye pyxe
niHeui. BiH cToss Gins d i HiYoro
He pobus. Komu xnonuuk xotie 8,
BEnocunes rosopwus, L0 B HbOMO BWUCO-
kKa =, To He KpyTATbCH @, TO He
cnyxaeTecs “p==, T Gonats Mmey.

| cTae XnNOM4YMK XOAWMTH MilWKK. BiH
XOOMB Y ’, Ha 3, rpas i3 ppy-
39MH Y @ A noTim poskasysas Beno-
cuneny, ae Bys, wo Hauue. Topi seno-

cunen nopymas: «SIKuM Uikasuk ceiT!»



YKpaiHCbKa MoBa

1. CnucaTtu TeKcT. MigKpPecAnuTn ronoBHi YNeHN peyeHHs.
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P BIKHOM 3amnjefeTasa JacTiBKa.
He3zabapom o3Basucs ¥ iHIIIi
nramkyd. BoHu cniBasiv Ha pisHi
roJIOCH, Hi0M 3Mara/Jiucs MK
co0oro.
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2. Cnucatm TeKct «YKpaiHa». Migkpecnntm npuKMeTHUKN pa3som 3

imeHHUKamm, ao r;llmx BOI‘-I'M Biﬂ-lle‘(:TbCﬂ.
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Ykpaina

YKpaiHa - uygAoBuM Kpau. 3ejieHi
rai, 6e3kpai crernu, KBiTyui cajgm,
BHCOKI ropH — 1je YKpaiHa.
CuBui [[HinIpo i BiYHO MoJIOgHIA
KuiB Ha Horo Geperax — e Tex
Halla YKpaiHa.
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3. Cnucatu TeKcT «Qowy. MigKkpecantn npuitMeHHUKN | CNONYYHUKMN.

g | IIpuIMHY/IM XMapH 3a/IeKy Ta |

2 NpUHec/aM Joil. JlarigHuH, TerviMH.
3aTaHI[I0BaB BiH 110 1ax0Bi, 110
Kyljax 3amesectiB. I Bce, 1o
ToMna/jasio mj o, 3pajiijio omy.

MaTtemaTuka

1. BuBYMTM TabBANYKY MHOXKEHHA Ha 3.

2. 3a nigpydyHukom O.lcb « MaTemaTmKa» 2 Knac:
C.187-188 Ne 1, 6, 8 —ycHo; Ne 2,3,4,5,7— nncbmoBO
C.189-190 N2 1—-5—-ycHo, N2 6, 7, 8 — nUCbMOBO
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] 15-5+3= 6+4-3= |
N 14-4+5= 7+3-4-= ||
| 9+1-5= 17-7+9= o

2. Po3B’sKH 3a/ja4y.

Ha pepesi cuaiio 7 mnakis i 3 rpaku. ITosrerim
8 nraxiB. CKibKH NTaxiB 3a/ITHIIHIOCA Ha

Aepesi?
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2.Po3B’sDKH 3a/iauy.

Onenka 3ipBania 13 KBiTOK. 5 KBiTOK BoHa
nojapyBasia noApysi. CKi/IbKH KBiTOK
sammmuaoca 'y Onenku?
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2. IMepmmii Bigpiszok 10 cMm, a Apyruii - Ha 7 cM
MeHmHH. fIKa J0B)KHHA Jpyroro Bifpiska?

(Hakpecmm odujBa BipizKku)
e e
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20+5 = 80-5 =
25-5 = 65-5 =
35+5 = 95+5 =
40-5 = 90-5 =

' 70+5 = 70+5 = ) '
2.Po3B’sKH 3aja4y. |

Yeppona Illanouka npuaecia 6adyci 18 mapixkkis 3 [
capoM i 10 nupikkis 3 BHmHEAMH. Ha cKitbKn
Oinbme NMUPLKKIB 3 CHPOM, HUXK 3 BHIDHAMHA?



A pocnipylo cBit
3a nigpy4yHmkom l.bonbliakosoi, M.ITpUCTIHCBKOI, 2 Knac

1. C.50-52, BUBYMTU CNOBHUK
2. 3HaTW CBOK AOMALLHIO agpecy.
3. 3HanTK iHbopMaL,ito NPO Ha3BYy CBOrO HACENEHOTO MYHKTY.




